
令和3年11月～令和4年10月　（４～６年生） 回収率　20%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない

1 100% 0% 0% 0% 0%

2 100% 0% 0% 0% 0%

3 63% 25% 0% 13% 0%

4 100% 0% 0% 0% 0%

5 75% 0% 0% 25% 0%

6 88% 13% 0% 0% 0%

7 88% 13% 0% 0% 0%

8 63% 13% 0% 25% 0%

令和3年11月～令和4年10月 回収率　11%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない

1 100% 0% 0% 0% 0%

2 100% 0% 0% 0% 0%

3 67% 33% 0% 0% 0%

4 100% 0% 0% 0% 0%

5 67% 33% 0% 0% 0%

6 100% 0% 0% 0% 0%

7 100% 0% 0% 0% 0%

8 67% 0% 0% 0% 33%

Ａ：そう思う　　　Ｂ：やや思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない

評価

令和4年度　学校評価（退院時アンケート）まとめ

わかば学級　小学部

質問項目

わかば学級　中学部　

府中分教室では、自分の体調に応じた学習をしてくれる。

府中分教室では、避難訓練や安全な学校生活の過ごし方をわかりやすく説明し
てくれる。

先生方は、自分の良い所をほめたり、悪い所を指導してくれたりしている。

学校生活で、危険だと感じる場所やあぶないと思うことはない。

先生方は、進路の希望や相談について、話をよく聞いてくれる。

　　<自由意見>　

Ａ：そう思う　　　Ｂ：やや思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない

評価

府中分教室の学校生活は、楽しく充実している。

府中分教室の先生方は、わかりやすく教えている。また生徒の質問に対し、てい
ねいに答えてくれる。

府中分教室の行事に、楽しく参加できた。

・金魚がかわいかったです。（小）
・全部楽しかったです。（小）
・教室で先生や友達と大人数でゲームができて楽しかったです。（小）
・いろいろな先生方の個性的な授業が受けられて楽しかったです。（中）

・概ね良い評価である。（小）
・学習形態（ベッドサイド）や在籍時期による未経験な内容にＤがついたと思われる。（小）
・全体的に良い評価となっているが、回収率が低いことが課題である。アンケート依頼の時期や回収方法の検討
が必要である。（中）

質問項目

〈考察・分析〉

学校生活で、危険だと感じる場所やあぶないと思うことはない。

先生方と心配なこと、困っていることなどいろいろなお話ができた。

令和4年度　学校評価（退院時アンケート）まとめ

府中分教室の学校生活は、楽しく充実している。

府中分教室の先生方は、わかりやすく教えている。

府中分教室の行事に、楽しく参加できた。

府中分教室では、自分の体調に応じた学習をしてくれる。

府中分教室では、避難訓練や安全な学校生活の過ごし方をわかりやすく説明し
てくれている。

先生方は、自分の良い所をほめたり、悪い所を注意してくれたりしている。


